

# Fetița cu oase de sticlă a fost operată în Elveția de 400.000 de euro

► oasele Esmeraldei lurașcu se fracturau la cel mai mic efort ► i s-au montat tije extensibile extrem de scumpe la picioare ► aceasta se află acum în grija unei familii din Elveția și s-a înscris la școală acolo

Fetița cu oasele de sticlă învață să meargă în Elveția. La patru luni de la plecarea *Esmeraldei lurașcu* de la Iași în Elveția, fetița face exerciții pentru a merge și urmează cursurile unei școli publice. „Am primit ultimele rapoarte referitoare la starea Esmeraldei și am putut constata o îmbunătățire aproape nesperată a stării ei de sănătate. A suportat două operații prin care i s-au montat tije extensibile la picioare, pentru a se împiedica noi fracturi. Evoluția postoperatorie a fost foarte bună. Încă nu poate merge, dar se află în grija unei familii elvețiene, a învățat franceza și a fost înscrisă la cursurile unei școli normale“, a declarat *Florin Ioan*, șeful Direcției de Asistență Socială din cadrul Consiliului Județean.

În vîrstă de 8 ani, Esmeralda a fost abandonată de părinții ei chiar de la naștere. După scurt timp, a fost diagnosticată cu „boala oaselor de sticlă“, membrele fracturîndu-i-se la cel mai mic efort. Din luna aprilie a acestui an, fetița a fost preluată de o fundație elvețiană, „Gregory & Didier“, și de biroul pentru protecția copilului al cantonului Valais. Prin intermediul acesteia, Esmeralda a beneficiat de tratamentul necesar, costul acestuia fiind apreciat de Florin Ioan la 400.000 de euro. „Este o fetiță vioaie, veselă, care și-a găsit locul în familia care a primit-o. Familia Vaudan și cei doi copii ai acesteia o îngrijesc cu afecțiune“, se arată în raportul biroului pentru protecția copilului. „Se poate spune că Esmeralda reprezintă doar un caz din sutele de copii care au nevoie de ajutor. Pentru noi este important că s-a reușit ca măcar acest copil să aibă o viață normală. Poate că norocul fetitei a fost că s-a scris despre cazul ei“, a spus secretarul CJ, Ion Serbina. (A.Z.)

